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実施概要
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グルーミング等に関する若者の実態を把握し、今後の政策に生かす目的

2023年12月22日～2024年1月5日実施期間

15～24才の男女／全国対象

オンライン調査実施方法

男性747名(43.1%)、女性988名(56.9%) 計1,735名回答数

GMOリサーチ株式会社調査委託

チャイルド・ファンド・ジャパン 武田勝彦・北村まこ
追手門学院大学 櫻井鼓
横浜思春期問題研究所 上田順一

プロジェクト・メンバー

調査は、追手門学院大学の倫理審査と承認を経て実施（受付番号2023－25）。未成
年者については、保護者の同意を得たうえで実施。

倫理的配慮



参考とした過去の世論調査
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内閣府 男女参画局

若者層の性暴力被害の実態アンケート
https://www.gender.go.jp/policy/no_violence/e-
vaw/chousa/pdf/r04_houkoku/01.pdf

2022年6月

Thorn
Self-Generated Child Sexual Abuse Material: Youth Attitudes and 
Experiences in 2020
https://info.thorn.org/hubfs/Research/SGCSAM_Attitudes&Experi
ences_YouthMonitoring_FullReport_2021.pdf

2021年11月

法務省

性暴力の被害者経験に関する質的調査報告（齋藤梓目白大学
人間学部心理カウンセリング学科専任講師、

大竹裕子オックスフォード大学医療人類学研究室リサーチ・フェ
ロー）https://www.moj.go.jp/content/001299302.pdf

2019年5月



結果分析概要
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• 約35％の若者がインターネット上で知らない相手からチャットを受け取ったこと
があり、18～24才になると半数以上が経験する。

• 知らない人からチャットを貰う経験は女性の方が多いが、男性はオンライン
ゲーム機器を介してチャットを貰う割合が高い。

• 知らない人との接触はXにおいて最も起こりやすいが、LINEでの接触は若年
層ほど多い。Instagramでの接触は女性の方が多い。

• 自分の裸や下着の写真・動画を、知らない人に送信したりサイトにアップロード
したりしたのは、15～17才では男子1.6%、女子1.5%が経験。

• グルーミングについて約７割の若者が「知らない」と回答しており、15～17才は
特にその傾向が強い。

• オンラインを介して知り合った相手から、グルーミングに関連するやりとりをさ
れた人は約１割で、15～17才では男子6.2%、女子7.9%が経験。



結果分析概要
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• オンラインを介して知り合った相手から、性的会話をされる・性的画像を送
られる・自画撮り画像の送信要求をされるという性的被害に遭った人は約
１割で、15～17才では男子3.2%、女子5.4%が経験。

• オンラインを介して知り合った相手から、性的会話・性的画像送信・面会を
要求されたとき、無視する、ブロックするというケースが半数を占め、相談
するケースは少ない。

• オンラインを介して知り合った相手から、性的会話・性的画像送信・面会を
要求されたときに応えてしまうのは、恋愛感情や恐怖感が影響している。

• グルーミングの対策として相談所を増やすべきだという意見が最も多い。



提言
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若年層へグルーミングに関する知識を広めることが必要。 例えば、若年

層が頻繁に使用するSNSにおける啓発キャンペーン。

男性に対してはオンラインゲームにおけるグルーミングへの啓発が必要。

例えば、ゲーム制作会社からの注意喚起やメッセージやキャラクターを

使った啓発。アイテムの交換等についての注意喚起。

女性に対してはInstagramにおけるグルーミングへの注意喚起。例えば、

Instagramでの啓発キャンペーン。

相談しやすい環境づくりの必要性。例えば、被害の早期発見のため、ゲー

トキーパーとしての人材育成、リスクに関する保護者向けのプログラム、

学校やキャンペーンを通じた相談所の存在の広報。



回答者概要
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男性, 747

女性, 988

性別

男性 女性

15~17才, 1016

18~20才, 205

21~24才, 514

年齢

15~17才 18~20才 21~24才



問１ よく利用するSNSは何ですか。（複数回答）
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0

50

100(%)

全体的に各SNSの使用率は女性の方が高い。特にInstagramは女性の使用率が高い。

SNSを利用し
ないその他SnapchatFacebookLINEXYouTubeTikTokInstagram回答数

4.40.21.311.577.651.67329.752.91735全体
5.60.31.213.775.846.571.425.442.7747男性小計

男性
7.60.40.616.374.731.362.224.938.449815～17才

1.501.56.286.273.890.833.858.56518～20才

1.602.79.27577.789.123.948.918421～24才

3.40.11.39.97955.574.332.960.6988女性小計

女性
4.60.21.915.479.236.964.727.846.751815～17才

0000.784.375.789.349.373.614018～20才

300.95.276.776.18333.97733021～24才
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全年代においてLINEが最も多く使用されている。年代が高い方が、InstagramやXをコミュニケーションツールとして使用している割合が
高い。

利用してい
ないその他XboxPlayStationニンテン

ドーSwitchSnapchatMessengerLINEXTikTokInstagram回答数

7.10.60.83.27.41.22.684.628.412.333.31735全体
8.60.91.24.89.11.33.283.527.211.625.2747男性小計

男性
9.80.40.83.8912.883.116.911.220.949815～17才

03.1006.20093.847.713.838.56518～20才

8.21.62.79.210.32.75.48147.81232.118421～24才

6.10.30.526.212.185.429.312.939.4988女性小計

女性
7.50.40.42.36.81.22.784.619.511.630.551815～17才

1.4000.750.71.490.73516.444.314018～20才

5.80.30.92.15.80.91.584.542.113.351.233021～24才

問２ よく利用するコミュニケーションツールは何ですか。（複数回答）
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全体的に各オンラインゲーム機の使用率は男性の方が多い。男女ともスマホ・タブレットが最も多く、次にニンテンドーSwitchが多い。
男性３割、女性の４割はオンラインゲームを利用しない。

オンラインゲー
ムを利用しないその他XboxPlayStationニンテンドー

SwitchPCスマホ・タブ
レット回答数

35.30.11.27.825.812.553.31735全体

29.30.11.911.929.617.355.4747男性小計

男性
34.901.69.628.57.65149815～17才

16.9007.729.233.870.86518～20才

18.50.53.319.632.637.56218421～24才

39.80.10.74.7238.951.6988女性小計

女性
45.40.20.65.4226.445.851815～17才

29.300.73.626.414.362.914018～20才

35.500.93.92310.656.133021～24才

問３ よく利用するオンラインゲーム機器は何ですか。（複数回答）
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50
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アクションゲーム、スポーツゲームなどは男性が多く、パズルゲーム、音楽ゲームなどは女性が多い。

その他サンドボッ
クス

テーブル
ゲーム音楽ゲームパズルゲー

ム
スポーツ
ゲーム

ロールプレ
イングゲー
ム

謎解きゲー
ム

レーシング
ゲーム

シミュレー
ションゲー
ム

シューティ
ングゲーム

アクション
ゲーム回答数

2.57.56.121.63914.620.59.31021.919.933.41123全体

2.77.65.99.52923.120.1813.321.626.942.8528男性小計

男性
3.16.25.26.534.922.218.58.312.717.62139.532415～17才

014.85.65.624.120.420.47.411.118.533.351.95418～20才

2.787.317.3182623.37.315.331.337.346.715021～24才

2.47.46.232.447.97.120.810.47.122.213.825595女性小計

女性
0.77.46.722.349.19.222.611.39.220.113.126.128315～17才

35.1347.548.5419.25.15.120.213.122.29918～20才

4.28.5739465.619.211.75.225.81524.921321～24才

問４ よく利用するオンラインゲームのジャンルは何ですか。（複数回答）



14

52.7

56.4

21.6

36.9

54.9

58.5

20.3

32.1

34.9

47.3

43.6

78.4

63.1

45.1

41.5

79.7

67.9

65.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21～24才

18～20才

15～17才

女性 計

21～24才

18～20才

15～17才

男性 計

全体

ある ない

約35％の若者がインターネット上で知らない相手からチャットを受け取ったことがあり、男性よりも女性の方が多い。男女とも18才以上
になると半数以上が経験している。

回答数

1735

747

498

65

184

988

518

140

330

問５ 知らない人からチャットをもらったことはありますか。（単一回答）
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0

50

100(%)

高校卒業以降
（18歳以上）

高校生のとき
（中学校卒業か
ら18歳未満）

中学生のとき小学校４～６年
生のとき

小学校１～３年
生のとき

小学校入学以前回答数

34.753.935.213.421.2605全体
28.352.938.814.22.51.3240男性小計

男性
048.544.617.83010115～17才

26.373.7502.6003818～20才

57.449.528.714.93310121～24才
38.954.532.912.91.61.1365女性小計

女性
056.351.817.91.80.911215～17才

40.560.830.412.73.82.57918～20才

63.250.621.89.80.60.617421～24才

調査時15～17才、18～20才の回答者は高校生の時にチャットをもらった割合が最も高い。中学生の時にチャットをもらった18～20才の男
性、15～17才の女性は、他の年代に比べて割合が高い傾向にある。小学生・中学生でチャットを受けとる場合は男性が比較的多く、高校
生以降は女性が多い。

問６ 知らない人からチャットをもらったのはいつ頃ですか。 （複数回答）
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0

50

100(%)

全体的にはXが最も接触率が高いが、Xは回答者の年代が下がるにつれて接触率も下がっている。一方で年代が下がるほど男女ともにLINE
を通しての接触率が高くなっている。Instagramでは男女差があり、女性の方が接触されやすい傾向がある。

SNSからは来
たことがないその他SnapchatMessengerLINEXTikTokInstagram回答数

9.821.33.522.652.610.645.5605全体

10.81.71.75.828.851.712.535.8240男性小計

男性
13.931435.628.713.935.610115～17才

5.3002.628.965.810.544.73818～20才

9.9138.921.869.311.932.710121～24才

92.21.11.918.653.29.351.8365女性小計

女性
13.40.91.82.73330.417.944.611215～17才

10.1002.511.463.311.455.77918～20才

5.741.11.112.663.22.954.617421～24才

問７ 知らない人からチャットをもらったことがあるSNSは何ですか。 （複数回答）
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オンライン
ゲーム上から
は来たことが
ない

その他XboxPlayStationニンテンドー
SwitchPCスマホ・タブ

レット回答数

39.21.51.37.812.411.445.3605全体
28.81.72.51519.617.546.7240男性小計

男性
29.71410.920.811.944.610115～17才

26.3007.97.918.460.53818～20才

28.73221.822.822.843.610121～24才
461.40.537.77.444.4365女性小計

女性
40.2003.614.37.143.811215～17才

48.11.301.35.16.345.67918～20才

48.92.31.13.44.6844.317421～24才

オンラインゲーム機器からチャットをもらう割合は男性の方が高い。

問８ 知らない人からチャットをもらったことがあるオンラインゲーム機器は何ですか。
（複数回答）
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3.6

4.3

1.5

2.6

6.5

3.1

1.6

2.9

2.8

96.4

95.7

98.5

97.4

93.5

96.9

98.4

97.1

97.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21～24才

18～20才

15～17才

女性 計

21～24才

18～20才

15～17才

男性 計

全体

ある ない

自画撮り画像をアップロードしたことある人は少数である。しかし、年代を重ねるほどアップロードしたことのある経験は増える傾向に
ある。

回答数

1735

747

498

65

184

988

518

140

330

問９ 自分の裸や下着の写真や動画を知らない人や公開サイトにアップロードしたこと
はありますか。 （単一回答）
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高校卒業以降
（18歳以降）

高校生のとき
（中学校卒業か
ら18歳未満）

中学生のとき小学校４～６年
生のとき

小学校１～３年
生のとき

小学校入学以前回答数

29.239.616.714.610.42.148全体
27.340.927.313.69.1022男性小計

男性
02537.537.512.50815～17才

505050000218～20才

41.75016.708.301221～24才

30.838.57.715.411.53.826女性小計

女性
062.512.512.512.512.5815～17才

16.716.716.733.333.30618～20才

58.333.308.3001221～24才

全体的には高校生の時に自画撮り画像をアップロードする割合が高くなっている。特に15～17才の女性はその傾向が強い。

問１０ 自分の裸や下着姿の写真や動画を知らない人や公開サイトにアップロードし
たのはいつ頃ですか。 （複数回答）
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28.5

35

23.4

26.7

38.6

40

20.7

26.8

26.7

71.5

65

76.6

73.3

61.4

60

79.3

73.2

73.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21～24才

18～20才

15～17才

女性 計

21～24才

18～20才

15～17才

男性 計

全体

知っている 知らない

男女ともに15~17才の回答者がグルーミングについて知らない割合が高い。

回答数

1735

747

498

65

184

988

518

140

330

問１１ 「グルーミング」という犯罪について知っていますか。 （単一回答）
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上記のこと
を経験した
ことがない

答えたくな
いその他

拒絶しても
対面での面
会を繰り返
し要求され
た

金銭や物を
与える、ま
たはその約
束をして対
面で会うこ
とを要求さ
れた

甘い言葉で
誘惑し、対
面で会うこ
とを要求さ
れた

嘘をついて
対面で会う
ことを要求
された

脅して対面
で会うこと
を要求され
た

性的な自画
撮りを送る
よう頼まれ
た

性的な画像
や動画を送
られた

性的なト
ピックに関
する会話を
された

回答数

86.510.21.41.63.31.91.44.23.76.91735全体
88.50.80.10.81.33.22.51.72.73.35747男性小計

男性 92.610.21.20.831.81.21.40.82.449815～17才
800001.56.26.21.59.27.712.36518～20才
80.40.5002.72.73.33.33.88.79.218421～24才
84.91.10.21.91.83.41.41.15.448.4988女性小計

女性 90.91.201.21.93.31.20.63.11.93.351815～17才
78.61.400.7051.42.19.36.414.314018～20才
78.20.90.63.62.431.81.57.36.413.933021～24才

オンラインで出会った相手からグルーミングに関連する経験を「したことがない」と答えた人は全体で86.5%である。
なお、表中の数値にはないが、 12.4%の人が「その他」「答えたくない」「経験したことがない」を除くいずれかの経験をしている（15
～17才では男子6.2%、女子7.9%）。「性的なトピックに関する会話をされた」「性的な画像や動画を送られた」「性的な自画撮りを送る
よう頼まれた」のいずれかの性的被害を経験した人は9.5%（15～17才では男子3.2%、女子5.4%）である。

問１２ オンラインで出会った相手から以下のことを経験したことはありますか。
（複数回答）
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50
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答えたくない高校卒業以降
（18歳以上）

高校生のとき
（中学校卒業
から18歳未
満）

中学生のとき小学校４～６
年生のとき

小学校１～３
年生のとき

小学校入学以
前

回答数

73435.334.48.41.90.9215全体
11.426.639.231.610.13.82.579男性小計

男性 12.9038.745.29.73.203115～17才
15.415.453.830.87.77.77.71318～20才
8.654.334.32011.42.92.93521～24才
4.438.233.1367.40.70136女性小計

女性 12.2036.653.77.32.404115～17才
032.15039.33.6002818～20才
1.564.223.923.99006721～24才

男女とも中高生がオンラインで出会った相手からグルーミングに関連する経験をしやすいが、高校生以降も多い。

問１３ オンラインで問１２の行為に巻き込まれた経験がある場合、それはいつ頃でし
たか。 （複数回答）



23

0

50

100(%)

SNSを通して
は来なかったその他答えたくないSnapchatMessengerLINEXTikTokInstagram

13.25.53.42.12.121.345.59.831.1235全体
17.41.23.53.52.327.945.317.431.486男性小計

男性
16.208.12.7037.832.418.924.33715～17才
15.47.700030.861.515.430.81318～20才
19.4005.65.616.752.816.738.93621～24才
10.78.13.41.3217.445.65.430.9149女性小計

女性
14.94.32.12.1031.929.814.936.24715～17才
13.33.33.303.313.353.33.3303018～20才
6.912.54.21.42.89.752.8027.87221～24才

InstagramやXなどの不特定多数と繋がることのできるアプリでのグルーミングに関連する経験が多い。男女ともに15~17才の回答者は
LINEでの接触傾向が他の年代に比べて高くなっている。

問１４ 問１２の経験をした相手から接触されたのはどのSNSからでしたか。
（複数回答）



24

0

50

100(%)

オンライン
ゲーム機器で
は来なかった

その他答えたくないXboxPlayStationニンテンドー
SwitchPCスマホ・タブ

レット回答数

38.31.32.12.64.710.210.247.2235全体
33.72.32.37720.915.147.786男性小計

男性
35.105.45.45.410.88.145.93715～17才
30.8000015.415.469.21318～20才
33.35.6011.111.133.322.241.73621～24才
40.90.7203.447.447149女性小計

女性
31.90002.14.312.859.64715～17才
5006.703.33.3036.73018～20才
43.11.41.404.24.26.943.17221～24才

スマホ・タブレットで接触されるケースが多い。

問１５ 問１２の経験をした相手から接触されたのはどのオンラインゲーム機器から
でしたか。 （複数回答）



25

0

50

100(%)

その他答えたくな
い

拒まず要求
に応えた

誰かに相談
した

アプリをア
ンインス
トールした

アカウント
を消した通報したブロックし

た無視した拒絶の返信
をした回答数

1.35.57.24.7611.117.452.849.820235全体
1.29.372.34.712.811.647.745.316.386男性小計

男性 013.58.12.72.713.58.148.640.513.53715～17才
0023.1007.715.453.853.823.11318～20才
2.88.302.88.313.913.944.447.216.73621～24才
1.33.47.466.710.120.855.752.322.1149女性小計

女性 02.108.56.410.612.86670.225.54715～17才
06.76.703.31026.76036.7303018～20才
2.82.812.56.98.39.723.647.247.216.77221～24才

無視やブロックするケースが多い。相談したケースは4.7％と少ない。

問１６ 性的な会話になったり、性的な自画撮りを送るよう要求されたり、直接会
おうと言われた際、相手の要求にどのように応えましたか。 （複数回答）



26

0

50

100(%)

その他わからない／
答えたくない

興味がなかっ
たから

相談先周りの
人が助けてく
れると思った
から

相手の行為は
犯罪だという
認識があった
から

相手の行為は
間違っている
と思ったから

恥ずかし
かったから怖かったから気持ち悪かっ

たから回答数

0.52306.422.726.19.43357.1203全体
01.433.89.921.121.111.319.745.171男性小計

男性
03.424.1024.120.710.327.637.92915～17才
00401020101020501018～20才
0040.618.818.82512.512.5503221～24才
0.82.3284.523.528.88.340.263.6132女性小計

女性
06.528.36.523.921.76.547.865.24615～17才
0034.6034.634.619.246.269.22618～20才
1.7025518.331.7531.7606021～24才

「気持ち悪かったから」という回答が約６割を占めている。

問１７ 相手の要求に応えなかった理由は何ですか。 （複数回答）



27

0

50

100(%)

その他
わからない
／答えたく
ない

金銭などの
見返りが
あったから

相手の行為
が犯罪だと
知らなかっ
たから

自分が悪い
と思ったか
ら

怖くて逆ら
えなかった
から

周りに知ら
れたくなく
て頼れな
かったから

逆らったら
秘密をばら
すなどと
言って脅さ
れたから

応えないと
嫌われると
思ったから

相手のこと
が好きで嬉
しかったか
ら

相手のこと
を信頼して
いたから

回答数

11.85.95.923.517.629.423.55.923.529.423.517全体
016.716.733.333.333.333.316.716.733.316.76男性小計

男性 033.333.333.333.366.766.733.333.333.30315～17才
00033.333.3000033.333.3318～20才
00000000000021～24才

18.20018.29.127.318.2027.327.327.311女性小計

女性 00000000000015～17才
500050000005050218～20才
11.10011.111.133.322.2033.322.222.2921～24才

回答数は少ないが、「相手のことが好きで嬉しかったから」、「怖くて逆らえなかったから」という回答がみられる。

問１８ 相手の要求に応えた理由は何ですか。 （複数回答）



28

29.1

31.4

17.2

23.2

31
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17.9

21.3

22.4

46.7

46.4

58.9
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6.1
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1.7

3.7
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3.5
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0.6
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0.1

0.5
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21～24才

18～20才

15～17才

女性 計

21～24才

18～20才

15～17才

男性 計

全体

誰にも言わない・何もしない 誰かに相談する SNSでつぶやく わからない／答えたくない その他

回答者の年代が上がると、「誰にも言わない・何もしない」を選択する人が増える傾向にある。

回答数

1735

747

498

65

184

988

518

140

330

問１９ 自分や友だちがグルーミングにあったら（あったかもしれないなら）どうします
か。最も当てはまるものを一つ選んでください。 （単一回答）



29

0

50

100(%)

その他
わからな
い／答え
たくない

どこに相
談してよ
いのかわ
からない
から

相談する
ほどのこ
とではな
いと思う
から

相談して
も無駄だ
と思うか
ら

他人に知
られると、
これまで
通りの付
き合いが
できなく
なると思
うから

性的なこ
とについ
て話すこ
とが恥ず
かしいか
ら

自分が悪
いから

面倒だか
ら

信じてく
れないか
ら

理解して
くれない
から

逆に責め
られるか
ら

警察や支
援機関が
遠いから、
電話が繋
がらない
から

周りに迷
惑をかけ
たくない
から

グルーミ
ングが何
かわから
ないから、
判断でき
ないから

回答数

1.312.113.913.110.36.410.65.932.53.67.292.822.227.8388全体
1.911.911.314.59.41.96.9533.34.46.95.7520.130.8159男性小計

男性
1.116.913.510.16.72.24.55.622.53.46.75.64.516.938.28915～17才

00015.415.400069.2007.7015.401318～20才

3.5710.521.112.31.812.35.342.178.85.3726.326.35721～24才
0.912.215.712.210.99.613.16.631.93.17.411.41.323.625.8229女性小計

女性
013.514.66.76.75.695.6272.23.412.41.112.439.38915～17才

09.12518.26.86.818.26.834.14.513.613.62.336.418.24418～20才

2.112.512.514.616.714.614.67.335.43.18.39.4128.116.79621～24才

「面倒だから」という回答が最も多い。15～17才の「グルーミングが何かわからない」という回答が他の年代と比べて多い。

問２０ 誰にも言わない・何もしない理由は何でしょうか。 （複数回答）



30

0

50

100(%)

その他
わからない
／答えたく
ない

加害者

匿名で相談
できる掲示
板（Yahoo!
知恵袋な
ど）

民間窓口
（チャイル
ドライン、
こころの
ほっと
チャットな
ど）

政府窓口
（児童相談
所、ワンス
トップセン
ターなど）

被害支援団
体

警察・法律
関係

学校・アル
バイト先、
職場（教
員・スクー
ルカウンセ
ラー・同
僚・上司な
ど）

身近な人
（家族・友
だち・パー
トナーな
ど）

回答数

0.32.40.23.474.85.120.519.287.7929全体
0.22.20.54.48.97.26.72421.783405男性小計

男性 02.103.25.33.53.218.720.188.428415～17才
05.705.717.114.322.94031.4603518～20才
1.21.22.38.117.416.311.634.923.374.48621～24才
0.42.502.75.53.13.817.717.291.4524女性小計

女性 0.3200.72.30.72.615.12093.430515～17才
03.104.612.39.26.223.118.587.76518～20才
0.63.205.89.15.25.220.8118915421～24才

「身近な人」が約９割を占めており、次に「警察・法律関係」、「学校・アルバイト先・職場」が多くなっている。

問２１ 相談する相手は誰ですか。 （複数回答）



31

0

50

100(%)

その他
わからない
／答えたく
ない

加害者への
カウンセリ
ングケアな
どにより再
発を防ぐ

SNS会社が
監視し、被
害を未然に
防止する

世間の理解
を促進し、
被害者が相
談しやすい
環境をつく
る

相談所の存
在をより多
くの人に
知ってもら
う

グルーミン
グについて
知識を広め、
被害者が被
害を自覚し
やすくする

法律による
規制を強化
する

警察・支援
機関の研修
により、支
援者の対応
を充実させ
る

相談できる
場所を増や
す

回答数

0.23810.516.616.614.632.926.62038.5410全体
039.68.81714.812.629.72819.835.7182男性小計

男性 039.26.419.214.415.229.632.81633.612515～17才
029.417.611.811.817.629.429.429.458.81718～20才
04512.512.517.52.53012.527.532.54021～24才
0.436.811.816.21816.235.525.420.240.8228女性小計

女性 0.839.78.31413.21430.62418.238.812115～17才
020.720.73137.927.658.627.634.551.72918～20才
038.514.114.117.915.434.626.917.939.77821～24才

「相談できる場所を増やす」という回答が最も多い。次に「グルーミングについて知識を広め、被害者が被害を自覚しやすくする」とい
う回答が多く、約４割の人が「わからない／答えたくない」と答えている。

問２２ 「グルーミング」をなくすにはどういう対策が必要と思いますか。 （複数回答）
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